
Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в преддверии праздника 8 Марта организовали мастер-класс «Подарим праздник»



Следователь Хабаровского следственного отдела на транспорте Оксана Супрун и инспектор отдела кадров Восточного межрегионального СУТ СК России Нонна Власова в преддверии праздника 8 Марта для воспитанников КГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Школа-интернат № 3" г. Хабаровска в детской студии творчества «Павлин» организовали благотворительный мастер-класс «Подарим праздник».

На мастер-классе дети сделали поздравительные открытки для своих педагогов. В ходе мастер-класса ребята познакомились с техниками аппликации и оригами. Участники мастер-класса активно использовали всю широту своей фантазии для создания открыток с объёмными элементами. Оксана Супрун и Нонна Власова помогали ребятам реализовывать свои творческие идеи в изготовлении авторских открыток. У детей получились красочные и неповторимые открытки для педагогов ко дню 8 Марта. Педагогам будет очень приятно получить 8 марта открытки, сделанные руками их воспитанников. Мастер-класс прошел в теплой, дружеской атмосфере творчества и вдохновения.

После мастер-класса сотрудники следственного управления организовали для ребят праздничное чаепитие со сладкими угощениями.

Воспитанники поблагодарили сотрудников следственного управления за организованный мастер-класс и в знак благодарности подготовили праздничный концерт, на котором выступили с песнями и стихами, пожелали всем сотрудникам следственного управления в замечательный весенний праздник радости и любви.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1665094>